O 2T713A

TpaM3uCTOp KPEMHMEBBII ME3A-TTAHAPHbIA CTPYKTYDbI n-p-1t UMINYNbCHBIR. [penHa3HaveH
JL1S [IPUMEHEHMS! B BLICOKOBOJILTHBIX CTAGHNM3ATOPAX M UMAYAbCHBIX YCTPOHCTBax. Buiryckaercst
B METALAHYECKOM KOPIyCe ¢ XECTKWMM BbIBOAAMU U CTEKASMHBIMU usonstopamu. Macca

TpaH3aucropa He 6onee 20 r.
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2T713A

DieKTPHYECKHE NAPAMETPLI
Cratuueckuit koadpdMuHeHT nepelaun Toka B cxeme O npu Uk6 = 10 B,

Ik = L35 A: .
T 2= 250 e ee s et taaeeraa e e —ra s e e raaraarn—aararanaairaraaranaare eernaaneins 5...20
Tx = +100°C u -60°C, He Meﬂee ..................................................................... 1.5

I deH‘{Hdﬂ 4acToTa Ko3dduureHTa neperayn Toka B cxeme O3 npu Uk6 = 10 B
Ik=15A, | | \

He MeHee ........ et teseeetuan——aerertet———eatatttb——rareerrantassaeesransranrnns eraneeearens revereees 1,5 MI'u
I'pannyHoe HanpsaxeHue npu [k = 100 MA, L = 40 MI'H, He MEHee ........ S 900 B
Hanpaxeuue HACBIWEHHA KOIEKTOP-3MUTTED MpH Ik =1 S A, I6=1,5A, -

He Bonee............ e etetereserevesstieeseeerenereratarrrnsantetariaaraeseretrarhaaaaeaertaretannnrenasererns 1 B
Bpema paccacbiBanus apu Uka = 750 B, Ik = 1,5 A, I6 = = 0,7 A He 6o.nee ......... 15 Mkc
OO6paTHbIt TOK XOMEKTOP-3MHUTTEDP NpHU RO3 = 10 Om: |

Tk = +25°C npu Ukar = 2500 B, He 60M1€€ ..cccceviviiirieiieiiiieeeieereciccieareecvrenens 1 MA

TK = +100°C u -60°C npu Uxar = 1100 B, He Gonee ........... e ra———— 1 MA

| l'lpeneJlbﬂue 'axcnnyamunonnue JaHHbIE
MocTosiHHOE HanpsixeHue Koanektop-amuTrep! npu R63 = 10 Om, I = 3 MKc,

AUKa/Ar = 0.53 B/MC, Tk = -40...75°C ... eeeeiirc e eee e eeeeseeenens .2500 B
lMocTosiHHoe HanpsixeHue amutTep-6asa........... everererenanaees e etrerraaeeeetraranraeaerrbans 6B
TTOCTOSHHDBINM TOK KOMACKTOPA ..ooeoivvvieeiernrereeesreesenrsreesearsseassassessesssssssrsessonssessesnnns 3JA
[ToCTOstHHBIN TOK ©a3bl ....ocvvvvneerriennnn. eretetetereeteiateaeereteeseseeeaae e n i nntarbrrrrarrreees e JA
[MocToAHHAs pacceMBaeMas MOLIHOCTL KosutekTopa npu? Tk = -60...+25°C ......... 50 Br
TEMMEPATYPA P11 TIEPEXOIA ...ouvvvrrernrnnnrnrerrennensneesererrenersrasrrsmmarrrrssrrressrrsraaseeeerraeiaaees +150°C
TemnepaTypa OKpYyXalouleit cpenbl eeeereerarreeteneterrtt—etarerrbareataserantaniaeeaans -60°C... Tk = +100°C

l I'lpu Tk ot -40 no -60°C v o1+75 a0 +100°C MakCUManbHO AONYCTHUMOE HANpPAXEHHE

KOANEKTOP-aMUTTED Ukar,Makc CHHXaeTcs uHeitHo ro 1100 B.
MpH1 yMEHBLWIEHUM NKTENLHOCTH (DPOHTA HAPACTAHHS HATIPAXKEHUS Ha KOANEKTOPE OT 3 MKC
10 0 MaKCUMaNbHO JOMNYCTUMOE HAMPAXKEHHE KOANEKTOP-IMUTTEP UK3IR,MIKC CHHXaeTcs

AnHeiHo oo 900 B. _
2 fipy Tk > +25°C MakcUMaibHO AOMYCTUMAS MOCTOSIHHASA paccenaaeman MOULHOCTb
KOANEKTOPA PacCUHTHLIBAETCA 1O dopmyne

- Px,maxc = (150-Tk)/Rr(n-k),Bt
rae- Rr(n—k) = 25C/Brnpn Uka =50 B, k=1 A,



